
 ŽUPNE OBAVIJESTI 
1.8. PONEDJELJAK – Sv. Alfons Marija de' Liguori, biskup i crkveni naučitelj; spomendan 
                                    – 7:30 sati: + Makšan Tomo i roditelji 

2.8. UTORAK – 7:30 sati: + Vugrinec Stjepan god. i Helena 

3.8. SRIJEDA – Bl. Augustin Kažotić, dominikanac; spomendan 
                        – 7:30 sati: kapelica: + Martinčević Stjepan god. 

4.8. ČETVRTAK – Sv. Ivan Marija Vianney; župnik Arški; spomendan 
                               – 7:30 sati: + Cafuk Ivan god., ob. Osredek Antuna, Skupnjak Bartol i Ivanka 
                           – 19:00 sati: euhar. klanjanje; Presveto će biti izloženo do 24:00 sata. 
                                          - od 20:00 – 21:30 sati: prilika za sv. ispovijed                       

5.8. PETAK – MAJKA BOŽJA SNJEŽNA – ZAŠTITNICA NAŠE ŽUPE – PROŠTENJE 
                     – 7:30 sati: sveta misa u kapelici: + Tuđan Marija god., i Ivan, ob. Tuđan i Sačić 

         – 10:00 sati: molitveni program prije svete mise 

                    – 11:00 SATI: SVEČANA SVETA MISA U ŽUPNOJ CRKVI KOJU ĆE PREDVODITI  
        VLČ. LEONARDO  ŠARDI, ŽUPNIK ŽUPE SV. JOSIPA – BANIFICA I  BISKUPIJSKI 

POVJERENIK ZA PASTORAL OSOBA S INVALIDITETOM 
       + Mišak Marija god., Ivan i rod.; + Mišak Antun i Ana; + Mikulić Katarina god., Ivan, 

Branimir i Gabrijela; + Anđela i Stjepan Skupnjak, ob. Majcen; + Dukarić Anka i ob. 
Novak, Mišak Novko; + Marčec Augustin, Novosel Ivan, Ivka i Luka; Tuđan 
Antonija; + rod. Matečak Anka i Stjepan; + ob. Bistrović i Josip Horvatić 

6.8. SUBOTA – PREOBRAŽENJE GOSPODNJE – „BOŽJE LICE“ – BLAGDAN 
   – 19:00 sati: skupna sv. misa: (nakane na 3. stranici listića) 

7.8.   19. NEDJELJA KROZ GODINU  
                – 7:30 sati: + župna sveta misa 
               – 9:30 sati: + Levatić Elvira god. i Miljenko  
                   – 11:00 sati: + Đunđek Petar i Milka; Žiher Slavko 

   TISAK: župni listić, Glas Koncila, Glasnik Sv. Josipa 

  hvala od srca svima koji su se i ovaj put uključili u akciju čišćenja prostorija past. centra! 

 u petak je prvi petak u mjesecu: svaki dan prije sv. mise: prilika za sv. ispovijed. 

 sutra (ponedjeljak, 1.8.) od 18:00 – 20:30 sati u našoj župi održat će se ljetne igre za 
djecu osnovnoškolskog uzrasta. Od srca ih sve pozivamo! 

 proba župnog zbora: u srijedu u 20:00 sati. 

 susret ministranata i priprava za proštenje: u četvrtak u 17:30 sati. 

 u četvrtak od 19:00 sati: euh. klanjanje: zajednički početak, Presveto će biti izloženo do 
24:00 sata. Javite se u sakristiju koji želite doći u određeno vrijeme (po pola sata i klanjati se u 
šutnji ili u to vrijeme predmoliti molitve (litanije, krunica, pjesme…) 

 i dalje se možete prijaviti za hodočašće na Mariju Bistricu autobusom (14.8.), cijena 60 
kn. Pješaci hodočasnici kreću na hodočašće u petak 12.8., poslije večernje svete mise 
(misa je u 19:00 sati.) Posebno pozivam i ohrabrujem hodočasnike/pješake da se uključe! 

 od danas (nedjelja, 31.7.) možete podići karte i uplatiti za hodočašće u Međugorje (26. 
– 28. kolovoza 2022.; cijena 450 kn). 

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518; 
srpanj, 2022.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr; 

e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr 
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A što si pripravio, čije će biti? 

Usp. Lk 12, 20 

 18. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

31. srpnja 2022. Godina XIV. Broj 36 (706) 

Prvo čitanje: Prop 1,2; 2,21-23 

Psalam: 90,3-4.5-6.12.13.14 i 17 

Drugo čitanje: Kol 3, 1-5.9-11 

Evanđelje: Lk 12, 13-21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OZIV: Denis Novosel, sin Zlatka Novosela i Snježane r. Novosel; Ul. 
Vladimira Nazora 52, Trnovec; uzima Ana Mariju Dragičević, kćer Željka 
Dragičevića i Ivanke r. Medved, rodom iz Topuskog (adresa Ribnjak 3a, 
Topusko). Vjenčanje će biti 3. rujna 2022. u Trnovcu. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAJKA BOŽJA SNJEŽNA – ŽUPNO PROŠTENJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Naziv Majka Božja Snježna - Sancta Maria ad nives, potječe iz legende po kojoj je usred 
ljeta, 5. kolovoza 352. godine u Rimu pao snijeg. Po toj legendi, rimski patricij Ivan i 
njegova supruga, budući da nisu imali djece, ne znajući kome da ostave svoju bogatu 
baštinu, živo su se molili Blaženoj Djevici Mariji da preko nje saznaju volju Božju. I 
Presveta Djevica uslišila je molbe svojih štovatelja te im se objavila u noći 5. kolovoza 
352. Kazala im je da će joj biti veoma drago ako joj sagrade crkvu na mjestu koje će 
sutradan ujutro biti pokriveno snijegom. Tu objavu, u istoj noći, imao je i papa Liberije. 
U kolovozu u Rimu vladaju velike vrućine pa i su noći veoma tople. A ipak, začudo, tog 
5. kolovoza ujutro, mali brežuljak Ekskvilin u Rimu bio je pokriven snijegom. Svi su se 
čudili, dok se nije doznalo što su doživjeli pobožni supružnici i papa Liberije. Na tom 
mjestu papa Liberije podigao je velčanstvenu baziliku koja je kasnije prozvana Sveta 
Marija Velika, a koju je kasnije preuredio papa sveti Siksto III. i posvetio ju Presvetoj 
Bogorodici na spomen Efeškoga sabora, održanog 431., na kojem je proglašena dogma 
o Marijinu bogomajčinstvu. Tako je nastao blagdan Gospe Snježne koji Crkva slavi već 
dugi niz stoljeća. Upravo u toj crkvi prvu svetu misu slavio je i naš blaženik i mučenik, 
kardinal Alojzije Stepinac, čije su moći ugrađene i oltar naše župne crkve. 

      Velika je radost i milost što naša župa proštenje slavi upravo na taj dan. Uključimo se u 
proslavu našeg župnog proštenja. Posebno potaknimo djecu i mlade: u četvrtak navečer 
od 19:00 – 24:00 sata – na euharistijsko klanjanje; (od 20:00 – 21:30 – prilika za sv. 
ispovijed); a na sam dan 5.8. na svete mise: u 7:30 sati u kapelici u Varaždinskoj ul.; 
odnosno u 11:00 na svečanoj svetoj misi u župnoj crkvi (molitveni program od 10:00 
sati). Molimo zagovor Majke Božje Snježne za naše obitelji, našu djecu i mlade; naše starije 
i bolesne župljane kao i za sve potrebe naše drage Hrvatske, naše branitelje i sve koji rade 
za dobro i napredak naše domovine. Molimo i za nova duhovna zvanja, za zaručnike i 
mladence i za mir u našim srcima, obiteljima i cijelome svijetu.  

MAJKO BOŽJA SNJEŽNA – MOLI ZA NAS! 

 

 

           Hrvatska Enciklopedija za pojam „bogatstvo“ govori da „služi osiguranju 
blagostanja i moći raspolaganja dobrima i uslugama.“ Nažalost, od pamtivijeka čovjek 
smatra da jedino novcem i imetkom može postići blagostanje. O tome nam progovara i 
evanđelje ove nedjelje. (Lk 12, 13-21) 
 Mnoštvo koje je Isusa slijedilo imalo je veliko povjerenje u njega. To nam jasno 
potvrđuje molba jednog čovjeka koji je Isusa zamolio neka kaže njegovom bratu da 
podijele baštinu. Ali, Isus ne želi biti sudac i djelitelj u toj raspravi. Isus ima potpuno pravo 
dijeliti tu baštinu jer je Bog i sve je u njegovoj ruci, ali zna da nije sve u baštini, novcu i 
bogatstvu jer je to sve prolazno. Zato i kaže „koliko god netko obilovao, život mu nije u 
onom što posjeduje.“ To je problem čovjeka koji cijeli svoj život gleda kroz novac i 
bogatstvo. On smatra da se cijeli život sastoji u tome da samo nagomilava novac i stječe 
bogatstvo. No, ono što je korijen riječi bogatstvo jest Bog. Nama vjernicima bi Bog trebao 
biti bogatstvo, a ne bogatstvo bog. Novac, imanje, baština, sve je to prolazno. To najbolje 
možemo vidjeti u katastrofama potresa gdje u sekundi nestane nešto za što se cijeli život 
čovjek trudi. Na isti način u sekundi može nestati čitavo bogatstvo koje imamo. I što nam 
onda ostaje? Onomu kojemu je to bogatstvo bilo bog, ne ostaje ništa. Dok onome kojemu 
je Bog na prvome mjestu, ostaje sve. Blaženi je Alojzije Stepinac jednom rekao: „Kada vam 
otmu sve, ostat će vam dvije ruke, sklopite ih na molitvu i tada ćete biti najjači.“ Ako si to 
osvijestimo, nikakve nas prilike i neprilike neće baciti u očaj i malodušnost jer znamo da je 
Bog jedini gospodar svega. 
 Nadalje, Isus pripovijeda prispodobu o bogatašu kojemu je bogato urodila zemlja 
pa je odlučio srušiti stare žitnice i napraviti još veće. No, Bog je odlučio da će te noći 
umrijeti i postavlja se pitanje „Što si pripravio, čije će biti?“ Čovjek se cijeli život trudi nešto 
zaraditi. I to je dobro jer svatko želi osigurati sebi i svojoj obitelji normalan i lijep život. 
Ali, u tome se može pretjerati jer može doći do situacije da čovjek sav svoj život počinje 
temeljiti na stjecanju imovine. Zaboravlja tada obitelj, prijatelje, a i Boga te počinje živjeti 
za bogatstvo. I na kraju ga u jednom trenutku više nema. Sve što je skupio ostavlja i odlazi 
ne noseći sa sobom ništa. Svatko od nas, neovisno o tome koliko novaca ili bogatstva je 
imao, doći će pred Božji sud i postavit će mu se pitanje jesmo li ljubili Boga i bližnjega, ili 
bogatstvo i novac?  
 Isusova poruka ove nedjelje želi nam jasno ukazati da je čovjekovo bogatstvo u 
odnosu prema Bogu i bližnjemu. Ne želi Isus reći da je novac loš, on nam je potreban za 
normalan život nas i naših obitelji, ali ne smije postati naša glavna preokupacija. Stupamo 
na tanak led kada je novac i bogatstvo u pitanju jer je samo jedna kriva misao dovoljna da 
nas ideja o bogatstvu preuzme cijele. Kao što je već rečeno, korijen riječi „bogatstvo“ je 
Bog. Neka nam stoga ova nedjelja bude poticaj da preispitamo sebe i svoje ideale živimo li 
mi za Boga ili za bogatstvo? Sveti pisac nam u prvom čitanju (Prop 1, 2; 2, 21-23) u pamet 
dozivlje kako je sve ispraznost, a pogotovo gomilanje nepotrebnog bogatstva koje čovjeku 
ne da mira ni noću, a ne može ga ponijeti sa sobom na onaj svijet. Nemojmo si dopustiti 
da nas takve brige udalje od Boga i ljudi, da naš život postane ispraznost, nego živimo za 
Boga i bližnjega jer samo tako naš život može biti potpun i samo na taj način možemo 

osvojiti nagradu vječnoga života. 
Dominik Hrupek 

Subota, 6. kolovoza 2022., 19:00 sati: skupna sveta misa: + Ana i Niko Kajgo god.; + Mišak 
Mijo i rod.; + Špiranec Stjepan, Ivan i rod.; zahvala Majci Božjoj i svima svetima; + na čast sv. Anti 
– za zahvalu; + na zahvalu sv. Anti – za ob. Mandić; + Skupnjak Ivan god., Anđela, Stjepan, Florijan 
i Magdalena; + Hren Pavao, Marija god. i Ivan, rod. Strnad; + Jagačić Ivan god., rod. Novosel; + 
Markanović Petar; + Marija i Ivan Đurin; + Hren Pavao, Ivan, Marija god., rod. Strnad; + Koščak 
Štefanija god. i rod.; + Pejo Šimunović i rod.; + Šaško Martin, ob. Šaško, ob. Mišak i Kovačić Ružica; 
+ Makšan Anka i Ćiril; Labaš Josip; + Govedić Nikola, Dragica, Vjekoslav i rod. Borko; + Talan 
Dragutin, ob. Gerić, Novosel Stanislav; + Ljerka Žmuk; + Josip i Ivica Mišak, ob. Kosec i Mišak; 
+ zahvala dragom Bogu, Majci Božjoj i sv. Antunu; Hren Branko i Petar, Marija i Jagica; + Beštek 
Barbara god., Ćurila Nadica, Mišak Ivanka i Tomo; + Moravec Antun i sinovi; Hren Stjepan i 
Ivanka; + Grabar Mladen, Mikulić Mirjana, Skupnjak Anđela i Stjepan; + Tenšić Vjekoslava; + 
Skupnjak Ivan i Marija god., ob. Videc Ćirila; + na određenu nakanu; + Hrman Ljubica god., Ivan 
i Jagica; + Levak Josip, Dragica, Bregović Lidija; + na nakanu za ob. Pleić; + Mišak Štefica, Slavko 
i ob.; + za ozdravljenje majke Libuške; + Antonija, Dušanka i Roko Krušelj i ob.; + Vugrinec 
Dragica, Ivan i Ivka; + Međimorec Tomo, Vinko i Alberta 


